

2020年10月16日

お客様各位

朝日生命保険相互会社

インフォメールあさひ（情報冊子）に関するお詫びおよび訂正内容のお知らせ

インフォメールあさひ（情報冊子）において、一部表記に誤りがございました。
誤記載についてお詫びし下記の通り訂正内容についてご案内申し上げます。
お客様には本件によりご迷惑をおかけしましたことを、心よりお詫び申し上げます。

弊社では、再発防止とともにより一層のサービス向上に努めてまいりますので、
今後ともご愛顧いただきますよう、何卒お願い申し上げます。

■対象書類


10月上旬より順次発送 インフォメールあさひ（情報冊子）

■訂正箇所

インフォメールあさひ（情報冊子） P.2 中段「連絡先ご登録のお願い」下部に記載 URL


誤	https://www.general_notification.questionnaire.asahi-life.co.jp/
正	https://www.general-notification.questionnaire.asahi-life.co.jp/

※誤記載箇所：「_」（アンダースコア）となっているが、正しくは「-」（ハイフン）

 **連絡先ご登録のお願い**

政府より新しい生活様式の推進が求められている中、当社では、お客様からの保険契約に関するお問い合わせやお手続きの迅速なご対応、およびお客様のお役に立てる情報のご提供等を実施するため、ご契約者様の連絡先ご登録をお願いしております。

ウェブサイトよりご登録をお願いします。 https://www.general_notification.questionnaire.asahi-life.co.jp/



*一部、機種によってはウェブサイトがうまく表示されない場合がございます。*個人保険のご契約者様のみご利用いただけます。

以上